

Саудовская Аравия готовится к новым рекордам в истории мировой инженерии

В рамках своей национальной программы «Vision 2030» Саудовская Аравия планирует реализовать грандиозные строительные проекты, которые поразят весь мир. Эти проекты направлены на снижение зависимости страны от нефти, диверсификацию экономики и расширение туристических возможностей.

В столице страны, Эр-Рияде, планируется строительство здания «Rise Tower», высота которого достигнет 2000 метров (2 км). Это здание будет в два раза выше нынешнего мирового рекордсмена — дубайского небоскреба «Бурдж-Халифа». Об этом сообщает издание «Time Out Dubai».

В этом небоскребе, который будет состоять из 678 этажей, разместятся роскошные отели, рестораны высшего класса, панорамные смотровые площадки и современные бизнес-центры. Проект разрабатывается с 2023 года и, согласно сообщениям, на данный момент находится на стадии проектирования.

«THE ASHGABAT TIMES».